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дом был построен в 2008г.: «Пассивный дом в Киеве» в базе данных Института пассивного 
дома в Дармштадте. Это авторский проект архитектора Т. Эрнст.  

Для отопления зданий используются следующие типы пассивных гелиосистем: 
- С прямым улавливанием солнечного излучения или открытые системы; где солнечные 

лучи проникают в помещения через оконные проемы (обычно увеличенных размеров) и нагре-
вают строительные конструкции, которые становятся приемниками и аккумуляторами тепла.  

- С непрямым (косвенным) улавливанием солнечного излучения или закрытые си-
стемы, где поток солнечной радиации непосредственно в помещение не проникает, а погло-
щается приемниками солнечной радиации, совмещенными с наружными ограждающими кон-
струкциями, которые являются, как правило, и аккумуляторами теплоты, например теплоак-
кумулирующей стеной, расположенной за остеклением южного фасада; 

В работе рассматриваются типы пассивной гелиосистемы и способы их установки, при-
менение для зданий разной площади и в различных климатических регионах. Приведены рас-
четы пассивных гелиосистем и сравнительные эксплуатационные характеристики использо-
вания различного вида топлива для обогрева здания. 

В работе обсуждается также экологический аспект пассивного дома. Известно, что ком-
фортная среда обитания, формируемая в пассивных домах, способствует продлению жизни 
человека. Например, микроклимат такого здания целебно влияет на аллергиков. Неудиви-
тельно, что именно эти особенности пассивных домов стали причиной их быстро растущей 
популярности в последние годы. 
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Результатом діяльності підприємств первинного виробництва є щорічне утворення зна-
чних обсягів твердих відходів (понад 80 тис. тон). За своїм складом відходи виробництва мо-
жуть бути залучені у процеси переробки з одержанням вторинних сировинних та енергетич-
них ресурсів. Таким чином, виникає необхідність удосконалення існуючих та розробки нових 
методів утилізації відходів виноробства. 

Метою роботи є підвищення рівня екологічної безпеки підприємств первинного вино-
робства шляхом запровадження розробленого комплексу організаційно-технічних заходів, що 
базуються на результатах оцінки та прогнозування впливу зазначених підприємств на компо-
ненти довкілля. 

Для досягнення мети роботи поставлені такі завдання: 
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1) проаналізувати технології поводження з виробничими відходами виноробних підп-
риємств; 

2) розглянути методологічні підходи до комплексної оцінки виноробних підприємств; 
3) обґрунтувати спосіб утилізації твердих виробничих відходів; 
4) запропонувати ефективний спосіб переробки твердих відходів первинного винороб-

ства з одержанням вторинної сировини; 
5) розробка технологічної схеми утилізації твердих відходів. 
Основними відходами виноробної промисловості є гребені, що відокремлюються від 

грон винограду перед його пресуванням. Вичавка, яку одержано після пресування винограду 
при виготовленні білих і рожевих вин, дріжджові осади, які осідають на дно бочок і резервуа-
рів після бродіння, і осади, що виділяються після спиртування сусла і вина, винний камінь, що 
відкладається на стінках бочок при бродінні сусла і витримці вина. З них можна і потрібно, як 
у всіх розвинених виноробних країнах, виробляти затребувані ринком товари.  

Обґрунтуванням режимів ферментативного гідролізу вичавки і гребенів є визначення 
раціональних режимів ферментативного гідролізу вичавки і гребенів. Досліджувалися такі па-
раметри, як вплив температури (Т, °С), ГМ, тривалість процесу ферментативного гідролізу (τ, 
хв), рН реакційного середовища, ступінь подрібнення і концентрація ферментного розчину на 
процес ферментолізу. 

Встановлені технологічні вимоги до процесу ферментативного гідролізу є основою для 
розробки технологічних схем отримання кормової добавки з вичавки і гребенів. 

Однією з найважливіших характеристик отриманої кормової добавки є якісні зміни її 
показників в процесі зберігання, тому одним з етапів дослідження готової кормової добавки 
було дослідження мікробіологічних показників при зберіганні. 

Розроблений спосіб утилізації твердих промислових відходів підприємств первинного 
виноробства шляхом їх переробки з отриманням кормових субпродуктів дозволяє запобігти 
виникненню екологічної небезпеки, пов’язаної з розміщенням таких відходів у довкіллі за ра-
хунок їх переробки з одержанням корисної сировини.  

Переробка відходів дозволяє отримати продукти харчового і кормового призначення 
для низки галузей народного господарства, а також знизити навантаження на навколишнє се-
редовище за рахунок скорочення утворення промислових відходів та раціонального викорис-
тання природних ресурсів. 
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На сьогодні розвиток виноробної промисловості України супроводжується зростанням 
рівня її екологічної небезпеки. Результатом діяльності підприємств первинного виробництва 
є щорічне утворення значної кількості скидів концентрованих стічних вод (приблизно 280 тис. 
м3). Стічні води підприємств первинного виноробства мають у своєму складі значну кількість 
біогенних елементів, органічних речовин потребують складних процесів їх очищення.  

Метою роботи є удосконалення технології очищення стічних вод підприємств первин-
ного виноробства. 

Виходячи з характеристики хімічного складу стічних вод, можна зробити висновок, що 
вони мають значні показники БСК і ХСК, які показують наявність у стічних водах органічних 
речовин і є обґрунтуванням для застосування метаногенезу, як найбільш ефективного методу 
очищення високонцентрованих стічних вод. 
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